



VANJSKOTRGOVINSKA KOMORA BOSNE I HERCEGOVINE
СПОЉНОТРГОВИНСКА КОМОРА БОСНЕ И ХЕРЦЕГОВИНЕ

KABINET PREDsjedNIKA I POTPREDsjedNIKA

Broj: 01-4-03-50-821/21

Sarajevo: 13.07.2021. godine

VIJEĆE MINISTARA BOSNE I HERCEGOVINE

N/r g-din Zoran Tegeltija, predsjedavajući

MINISTARSTVO VANJSKIH POSLOVA BOSNE I HERCEGOVINE

N/r G-dja Bisera Turković, ministrica

**MINISTARSTVO VANJSKE TRGOVINE I EKONOMSKIH ODNOSA
BOSNE I HERCEGOVINE**

N/r G-din Staša Košarac, ministar

**MINISTARSTVO KOMUNIKACIJA I TRANSPORTA
BOSNE I HERCEGOVINE**

N/r G-din Vojin Mitrović, ministar

MINISTARSTVO SIGURNOSTI BOSNE I HERCEGOVINE

N/r G-din Selmo Cikotić, ministar

VLADA FEDERACIJE BOSNE I HERCEGOVINE

N/r G-din Fadil Novalić, premijer

VLADA REPUBLIKE SRPSKE

N/r G-din Radovan Višković, predsjednik

VLADA BRČKO DISTRIKTA BOSNE I HERCEGOVINE

N/r G-din Esed Kadrić, gradonačelnik

PREDMET: Inicijativa za žurno reagiranje i djelovanje prema Vladi Republike Slovenije, - dostavlja se.

Poštovani,

Vlada Republike Slovenije donijela je novu Odluku o uvjetima ulaska stranih državljana (Uradni list br. 109/21 od 09.07.2021.godine), koja se primjenjuje od 15.07.2021.godine, a kojom je utvrđeno da svi strani državljani, uključujući i profesionalne vozače koji obavljaju međunarodni prijevoz putnika i prijevoz roba, bilo u tranzitu ili bilateralno, moraju imati PCR test, HAG antigen test, dokaz o izvršenoj vakcinaciji ili dokaz da su u periodu od proteklih ne više od 180 dana preboljeli Covid-19.

Ovako definirani uvjeti ozbiljno će ugroziti privredu Bosne i Hercegovine koja ne samo da je orjetirana na uvoz ili izvoz roba u Sloveniju, nego i privredu čije robe moraju tranzitirati Sloveniju pri uvozu ili izvozu iz/za zemlje zapadne Europe.

Iznenaduje činjenica da su zanemarene i Smjernice Europske unije o zelenim koridorima i to baš odmah nakon preuzimanja predsjedavanja Vijećem Europe. U proteklih 17 mjeseci borbe sa pandemijom, profesionalni vozači u putničkom i teretnom prometu, bili su izuzeti od ovakvih mjera, uz vremensko ograničavanje boravka na teritoriji svake države, pa i Republike Slovenije.

U vezi sa iznesenim, molimo za žurno reagiranje i djelovanje, kako bi se otklonili propusti u predmetnom propisu Vlade Republike Slovenije uvrštavanjem profesionalnih vozača u kategoriji lica izuzetih od ovih mjera, te na taj način preduprijedile nesagledive posljedice po cjelokupnu privredu Bosne i Hercegovine.

S poštovanjem,

DOPREDSJEDNIK

dr.sc. Vjekoslav Vuković



Dostavljeno:

- Naslovu,
- a/a

